
Exercice de mémorisation n°1 H2 – L'Europe et le monde au XIXe siècle

1. Quels sont les 3 premiers espaces industrialisés dans le monde ? / 3

l'Europe la Chine  l'Amérique du Sud les États-Unis   le Japon     l'Afrique

2. Quelle invention du XVIIIe siècle bouleverse  la manière de produire ? ........................................ /1

3. Cite un exemple d'activité / d'objet dans laquelle cette invention a été utilisée ? …....................... /1

4. Pourquoi le travail des ouvriers change au XIXe siècle (19e) . / 3

 Les ouvriers travaillent moins.

 Les ouvriers ont de longues journées de travail.

 Le travail des ouvriers est plus facile.

 Le travail des ouvriers est plus difficile.

 Le nombre d'ouvriers augmente.

 Le nombre d'ouvriers diminue.

5. Quelle catégorie de la population profite le plus, s'enrichit le plus pendant la révolution 
industrielle ?  la classe ouvrière  les paysans  la bourgeoisie                      /1

6. Les syndicats apparaissent au XIXe siècle et leur objectif est de 

 défendre les patrons  lutter pour les droits des ouvriers                                             /1

7. Les avancées scientifiques ont des conséquences sur la manière de pensée                             /1

 Les scientifiques confirment la vision biblique des origines de l'homme.

 Les scientifiques remettent en question la religion.
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